



ЕВАНГЕЛИЕ ПРАЗДНИКА. ЕГДА ИСПОЛНИШАСЯ ДНИЕ ОЧИЩЕНИЯ ЕЮ, ПО ЗАКОНУ МОИСЕОВУ, ВОЗНЕСОСТА ЕГО ВО ИЕРУСАЛИМ, ПОСТАВИТИ ЕГО ПРЕДГОСПОДЕМ,

ЯКОЖЕ ЕСТЬ ПИСАНО В ЗАКОНЕ ГОСПОДНИ, ЯКО ВСЯК МЛАДЕНЕЦ МУЖЕСКА ПОЛУ, РАЗВЕРЗАЯ ЛОЖЕСНА, СВЯТО ГОСПОДЕВИ НАРЕЧЕТСЯ:

И ЕЖЕ ДАТИ ЖЕРТВУ, ПО РЕЧЕННОМУ В ЗАКОНЕ ГОСПОДНИ, ДВА ГОРЛИЧИЩА ИЛИ ДВА ПТЕНЦА ГОЛУБИНА.

И СЕ БЕ ЧЕЛОВЕК ВО ИЕРУСАЛИМЕ, ЕМУЖЕ ИМЯ СИМЕОН: И ЧЕЛОВЕК СЕЙ ПРАВЕДЕН И БЛАГОЧЕСТИВ, ЧАЯ УТЕХИ ИЗРАИЛЕВЫ: И ДУХ БЕ СВЯТ В НЕМ.

И БЕ ЕМУ ОБЕЩАНО ДУХОМ СВЯТЫМ, НЕ ВИДЕТИ СМЕРТИ, ПРЕЖДЕ ДАЖЕ НЕ ВИДИТ ХРИСТА ГОСПОДНЯ.

И ПРИИДЕ ДУХОМ В ЦЕРКОВЬ. И ЕГДА ВВЕДОСТА РОДИТЕЛЯ ОТРОЧА ИИСУСА, СОТВОРИТИ ИМА ПО ОБЫЧАЮ ЗАКОННОМУ О НЕМ,

И ТОЙ ПРИЕМ ЕГО НА РУКУ СВОЕЮ, И БЛАГОСЛОВИ БОГА, И РЕЧЕ:

НЫНЕ ОТПУЩАЕШИ РАБА ТВОЕГО, ВЛАДЫКО, ПО ГЛАГОЛУ ТВОЕМОУ, С МИРОМ:

ЯКО ВИДЕСТЕ ОЧИ МОИ СПАСЕНИЕ ТВОЕ,

ЕЖЕ ЕСИ УГОТОВАЛ ПРЕД ЛИЦЕМ ВСЕХ ЛЮДЕЙ:

СВЕТ ВО ОТКРОВЕНИЕ ЯЗЫКОМ, И СЛАВУ ЛЮДЕЙ ТВОИХ ИЗРАИЛЯ.

И БЕ ИОСИФ И МАТИ ЕГО ЧУДЯЩАСЯ О ГЛАГОЛЕМЫХ О НЕМ.

И БЛАГОСЛОВИ Я СИМЕОН, И РЕЧЕ К МАРИИ МАТЕРИ ЕГО: СЕ ЛЕЖИТ СЕЙ НА ПАДЕНИЕ И НА ВОСТАНИЕ МНОГИМ ВО ИЗРАИЛИ, И В ЗНАМЕНИЕ ПРЕРЕКАЕМО:

И ТЕБЕ ЖЕ САМОЙ ДУШУ ПРОЙДЕТ ОРУЖИЕ, ЯКО ДА ОТКРЫЮТСЯ ОТ МНОГИХ СЕРДЕЦ ПОМЫШЛЕНИЯ.

И БЕ АННА ПРОРОЧИЦА, ДЩИ ФАНУИЛЕВА, ОТ КОЛЕНА АСИРОВА: СΙΑ ЗАМАТОРЕВШИ ВО ДНЕХ МНОЗЕХ, ЖИВШИ С МУЖЕМ СЕДМЬ ЛЕТ ОТ ДЕВСТВА СВОЕГО:

И ТА ВДОВА ЯКО ЛЕТ ОСМЬДЕСЯТ И ЧЕТЫРЕ, ЯЖЕ НЕ ОТХОЖДАШЕ ОТ ЦЕРКВЕ, ПОСТОМ И МОЛИТВАМИ СЛУЖАЩИ ДЕНЬ И НОЩЬ.

И ТА В ТОЙ ЧАС ПРИСТАВШИ ИСПОВЕДАШЕСЯ ГОСПОДЕВИ, И ГЛАГОЛАШЕ О НЕМ ВСЕМ ЧАЮЩИМ ИЗБАВЛЕНИЯ ВО ИЕРУСАЛИМЕ.

И ЯКО СКОНЧАШАСЯ ВСЯ ПО ЗАКОНУ ГОСПОДНЮ, ВОЗВРАТИШАСЯ В ГАЛИЛЕЮ, ВОГРАДСВОЙ НАЗАРЕТ.

ОТРОЧА ЖЕ РАСТЯШЕ И КРЕПЛЯШЕСЯ ДУХОМ, ИСПОЛНЯСЯ ПРЕМУДРОСТИ: И БЛАГОДАТЬ БОЖИЯ БЕ НА НЕМ.

13-

0

/ /

РОЛЬ РПЦ В ФОРМИРОВАНИИ ДУХОВНО-НРАВСТВЕННОЙ ЛИЧНОСТИ XXI ВЕКА

В нынешних условиях декларируемой религиозной свободы, парламентской демократии и президентской республики статус Церкви характеризуется самостоятельностью и независимостью, невмешательством государства в дела Церкви и Церкви в дела государства. Важна роль Церкви в духовном и культурном развитии общества.

В условиях современной действительности подрастающее поколение лишается возможности освоения культурно-духовной традиции своего народа. В этих условиях одной из главных форм общественного служения Церкви является установление и развитие ее социального партнерства как с государством, так и с иными структурами благотворительными, образовательными, научными, культурными и другими.

Обратимся к роли образовательно-воспитательной работы РПЦ, направленной на формирование устойчивой духовно-нравственной личности подрастающего поколения.

Вот уже на протяжении десяти лет идет поиск средств и методов достижения цели «формирования духовно-нравственной личности XXI века». Разработано множество программ, создано большое количество методических рекомендаций, часто проходят конференции и семинары по поставленной проблеме, но по-

прежнему мы далеки от желаемой цели. И в связи с этим возникает вопрос: «Почему мы не можем достичь желаемого результата?»

Для ответа на него нужно обратиться к работам Святых Отцов. Анализируя философско-богословскую литературу, можно сделать вывод, что Православная вера - это сама жизнь во Христе. По этому поводу митрополит Антоний Сурожский сказал: «... Христианская вера не мировоззрение, а жизнь: надо жить по Евангелию, надо жить как Евангелие нас учит; иначе каждое наше слово о вере является ложью!...»

И поэтому мы, взявшие на себя миссию просветительской деятельности по истории православной культуры, и священнослужители, ведущие внутреннюю миссию воцерковления молодого поколения, должны помнить, что наши дела не должны расходиться с нашими словами. Это значит, что вся наша жизнь должна быть примером праведности и искреннего служения Заповедям Божиим.

На всероссийском миссионерском съезде, который проходил в Белгороде с 11 по 14 ноября 1996 года, были подняты вопросы о так называемой внутренней миссии, о христианском просвещении и воцерковлении людей, принадлежащих к традиционному православным народам России, но оторвавшихся от Церкви в годы атеистической диктатуры. Прошло более десяти лет, а озвученные на

этом съезде вопросы до сих пор не решены, хотя многое делается для этого. Для успешного решения выявленных проблем нужно объединить усилия Семьи, Церкви и Школы под патронажем государства. Во всех трех равноправных звеньях должна быть единая линия воспитания и образования подрастающего поколения. В иных условиях результативности достичь невозможно.

Современная жизнь с ее новыми технологиями и запросами создает у человека новое мировоззрение, которое представляет собой сплетение безграничных желаний и не основывается на приоритете Божественных законов и установлений. Без понятия о Боге у человека нарушается иерархия ценностей, что ведет к внутреннему кризису личности. Ведь когда душа человека не получает пищи, не «живится Духом Святым», она обречена на деградацию. Во избежание этого губительного процесса образовательно-воспитательные учреждения должны способствовать слиянию Божественного откровения с научно-техническим развитием. И тогда мы сможем решить задачу формирования духовно-нравственной личности XXI века.



ВЫЕЗДНОЙ КОНЦЕРТ. В январе Детский центр пригласили выступить в приют, чтобы порадовать детей. На следующий день после Рождества, морозным солнечным утром, мы собрались в центре, последний раз отрепетировали, сели в желтую «газельку» и помчались на другой конец города. А после маленького концерта - мы спели несколько песен, праздничные тропарь и кондак, прочитали рождественские стихи - я попросила родителей, которые ездили с нами, поделиться впечатлениями о поездке:



✍ Встретили нас приветливо, дети все чистенькие, хорошие. Детям понравился концерт, они внимательно слушали. Хотелось бы бывать там каждый месяц с концертом.

✍ Жалко детей, что они живут без родителей, хотя сейчас нет никаких чрезвычайных ситуаций, войн, революций. И никакие ни концерты, ни подарки не заменят им теплых семейных отношений. Когда пришли новые люди, они обрадовались.

✍ Дети нашего центра вели себя скованно, стеснительно и не очень уверенно, это передавалось приютским детям. Я уверен, что наши встречи будут частыми, а взаимоотношения хорошими.

✍ Впечатления о детском приюте остались светлые, хорошие, хлопали в ладоши. Все чисто и уютно.

Детский центр продолжает развиваться и будет рад вашим отзывам и пожеланиям по дальнейшей деятельности.

У нас в проекте занятия для взрослых - Основы православной культуры - если вам это интересно - запишитесь (ориентировочное время занятий - суббота с 12.00 до 14.00).

Мы стараемся сделать наше расписание удобным для вас - с февраля мы изменили принцип работы: теперь наши любимые дошколята могут заниматься только по субботам и успевать пройти подготовку к школе, хор, рисование, хореографию, а вы сможете оставить ребенка на несколько часов у нас и заняться своими делами (не забудьте, что в воскресенье утром вас ждут на ОПК!). Всегда свежая информация ждет вас на нашем сайте www.deoc-vstrecha.ucoz.ru.

10.00-11.50 - (5-6)		17.00-18.20 -
12.00-12.40 -	(3-6)	
12.50-13.10 -		18.15-19.45 -
13.20-14.00 -	(3-6)	
14.10-14.50 - (3-6)		17.00-18.20 -
15.00-16.50 - (3-4)		18.30-19.50 -
		16.00-18.00 -
9.30-11.30 -	(3-6)	18.15-19.45 -
11.40-13.00 -		
		13.00-14.30 -
		11.40-13.00 -
		13.10-14.30 -
		10.00-16.30 -